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е р е д  н а ч а л о м  р а б от ы  в н и м ате л ь н о  

оз н а ко м ьте с ь  с  п е р е ч н е м  в с ех  м а -

те р и а л о в  и  и н с т ру м е н то в ,  н е о бхо -

д и м ы х  д л я  в я з а н и я  д а н н о го  и з д е -

л и я .  О п р е д е л и те  р а з м е р,  кото р ы й  

п л а н и руе те  в я з ат ь ,  с о гл а с н о  

м е р к а м  в  т а бл и ц е .  П о д гото в ьте  

п ря ж у.  О б я з ате л ь н о  с в я ж и те ,  п о -

с т и р а й те  и  в ы с у ш и те  о б р а з е ц .  

Уб е д и те с ь ,  ч то  в а ш а  п л от н о с т ь  в я -

з а н и я  с о в п а д а е т  с  з а д а н н о й .

 

Ï

П Р И Я Т Н О Г О  В Я З А Н И Я !

EU XS-S S-M M-L

RU 42-44 44-46 46-48

О БХ ВАТ 

Г РУД И
85-90 90-95 95-100

ОБХВАТ

ТА ЛИИ
65-70 70-75 75-80

ОБХВАТ 

ПЛЕЧА
27-28 28-29 29-30

Р О С Т 168

С Н И М А Й Т Е  М Е Р К И  Н А  Б Е Л Ь Е ,  К О Т О Р О Е  П Л А Н И Р У Е Т Е  Н О С И Т Ь  П О Д

 Э Т О  И З Д Е Л И Е .  Е С Л И  В Ы  Н О С И Т Е  Б Ю С Т ГА Л Т Е Р  С  Ч А Ш К О Й  П У Ш - А П ,  

О Б Я З АТ Е Л Ь Н О  Д Е Л А Й Т Е  З А М Е Р Ы  Н А  ТА К О Й  Б Ю С Т ГА Л Т Е Р .  

 П Л О Т Н О С Т Ь  В Я З А Н И Я  У З О Р О М  Л И Ц Е В А Я  ГЛ А Д Ь  ( П О С Л Е  В Т О ,  В  К В А Д РАТ Е  1 0 * 1 0  С М ) :  

 -  У  М Е Н Я  Э Т О  С П И Ц Ы  2 5  П Е Т Е Л Ь  *   3 7  Р Я Д О В # 3 , 5

Е с л и  в а м  н е  у д а е т с я  п о п а с т ь  в  п л о т н о с т ь  с п и ц а м и  у к а з а н н о г о  н о м е р а  -  п о п р о б у й т е  

п о д о б р а т ь  с п и ц ы  н а  р а з м е р  б о л ь ш е  и л и  м е н ь ш е .

  

Д а н н ы й  ф а й л  я в л я е т с я  о б ъ е к т о м  а в т о р с к о г о  п р а в а  И П  М о р о з о в а  Е к а т е р и н а  В а с и л ь е в н а ,  

с в и д е т е л ь с т в о  о  г о с у д а р с т в е н н о й  р е г и с т р а ц и и  н о м е р  1 9 2 2 7 8 3 3 6 .

П р е д н а з н а ч е н  д л я  л и ч н о г о  п о л ь з о в а н и я .  К о п и р о в а н и е  и  р а с п р о с т р а н е н и е  н а  к о м м е р ч е с к о й  

и / и л и  н е к о м м е р ч е с к о й   о с н о в е  -  з а п р е щ е н о .
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 Д Л Я  В Я З А Н И Я  Э Т О Г О  И З Д Е Л И Я  В А М  П О Н А Д О Б Я Т С Я :

К Р У Г О В Ы Е  С П И Ц Ы :

С  Л Е С К О Й  4 0 С М + 6 0  И Л И  8 0  С М  -  # 3 , 5

С  Л Е С К О Й  4 0 С М + 6 0  И Л И  8 0  С М  -  # 3

С  Л Е С К О Й  8 0  С М  -  # 2 , 5

Д О П О Л Н И Т Е Л Ь Н О :

М А Р К Е Р Ы  Д Л Я  В Я З А Н И Я

Н О Ж Н И Ц Ы

Т Р И К О ТА Ж Н А Я  И ГЛ А

О Р И Г И Н А Л Ь Н А Я  П Р Я Ж А  :

L A N A  G R O S S A  P E R  F O R T U N A

 5 0 Г Р  =  1 9 0 М  ( 7 4 %  Х Л О П О К ,  2 6 % П О Л И А М И Д )

Д Л Я  Д Е К О РА :

Б И С Е Р  И Л И  Б У С И Н Ы  5  М М  ~ 3 5  Ш Т

Л Е С К А  Д Л Я  П Л Е Т Е Н И Я  И З  Б И С Е РА

Ш В Е Й Н А Я  И ГЛ А  И  Н И Т Ь  В  Ц В Е Т  П Р Я Ж И

( П О Д Р О Б Н Е Е  С Т Р . 2 6 )

 

П о л у ч и т ь  с к и д к у  7 %  

н а  о р и г и н а л ь н у ю  п р я ж у  L a n a  G r o s s a  P e r  F o r t u n a   

@м о ж н о  в  м а г а з и н е  a t m o s p h e r e s t o r e . r u   

F O R T U N A   П р о м о к о д  - 

Е с л и  в ы  и с п о л ь з у е т е  в  р а б о т е  а л ь т е р н а т и в н у ю  п р я ж у  ( н е  о р и г и н а л  

и л и  п р я м о й  а н а л о г  и д е н т и ч н ы й  п о  с о с т а в у  и  м е т р а ж у ) ,  т о  в ы  с а м о с т о я т е л ь н о  

о п р е д е л я е т е   р а с х о д  э т о й  п р я ж и  н а  и з д е л и е  и  н е с е т е  о т в е т с т в е н н о с т ь  

з а  к о н е ч н ы й  р е з у л ь т а т .

РА З М Е Р  Т О П  38 СМ
Т О П  Д Л И Н Н Е Е

38 СМ 

XS-S 3 4

S-M 4 4

M-L 4 5

Р А С Х О Д   П Р Я Ж И
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A

DB C

E

Р-Р/СМ A B C D E

XS-S 39,5 38,5 20 16 16,5

S-M 41 39,5 21 17 17,5

M-L 42,5 39 22 18 18,5

П А Р А М Е Т Р Ы  И З Д Е Л И Я

В  Г О Т О В О М  В И Д Е  

П О С Л Е  В Т О

У С Л О В Н Ы Е  О Б О З Н А Ч Е Н И Я :

п. - петля

лиц. - лицевая петля

изн. - изнаночная петля

дв. п. - двойная петля

П Р И  В Я З А Н И И  Д А Н Н О Г О  И З Д Е Л И Я  .  К Р О М О Ч Н Ы Е  П Е ТЛ И  Н Е  И С П О Л Ь З У Ю Т С Я

В  Л И Ц Е В Ы Х  Р Я Д А Х  В С Е  П Е ТЛ И  В Я Ж У Т С Я  Л И Ц Е В Ы М И  ( В К Л Ю Ч А Я  П Е Р В У Ю  И  

П О С Л Е Д Н Ю Ю  П Е ТЛ И  Р Я Д А ) ,  В  И З Н А Н О Ч Н Ы Х  Р Я Д А Х  В С Е  П Е ТЛ И  В Я Ж У Т С Я  

И З Н А Н О Ч Н Ы М И  ( В К Л Ю Ч А Я  П Е Р В У Ю  И  П О С Л Е Д Н Ю Ю  П Е ТЛ И  Р Я Д А ) ,

.Е С Л И  В  Т Е К С Т Е  Н Е  У К А З А Н О  И Н О Е

В А Ж Н О
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Н А Ч А Л О  Р А Б О Т Ы

На спицы с леской 80 см #3 (или на 0.5 размера меньше того номера, 

которым попали в плотность) наберите итальянским способом: 

xs-s 191, s-m 197, m-l 203 петли. Затем  максимально плотно провяжите 

2 ряда полой резинки следующим образом:

1 ряд (лицевой): 2 лиц, *изн. снимаем (нить перед работой), лиц, изн. 

снимаем (нить перед работой)*, чередуем от * до* до конца ряда, 

заканчиваем ряд, провязав 2 лиц.

2 ряд (изнаночный): 2 изн. снимаем (нить перед работой), *лиц, изн. снимаем 

(нить перед работой), лиц*, чередуем от * до* до конца ряда, заканчиваем 

ряд, сняв 2 изн. (нить перед работой).

.

Далее провяжите 8,5 см в высоту резинкой 1*1, согласно раппорту:

1 ряд (лицевой, вяжем все петли по рисунку): 2 лиц, *изн, лиц, изн*,

чередуем от * до* до конца ряда, заканчиваем ряд, провязав 2 лиц.

2 ряд (изнаночный): 2 изн снимаем (нить перед работой), вяжем 1 лиц, изн. 

снимаем (нить перед работой), вяжем *лиц, изн, лиц*, чередуем от * до *,не 

доходя до последних 4п, далее изн. снимаем (нить перед работой), вяжем 

1 лиц, заканчиваем ряд, сняв 2 изн. (нить перед работой).

3 ряд (лицевой): вяжется как 1-й

4 ряд (изнаночный): вяжется как 2-й

5 ряд (лицевой, с укороченными рядами): вяжем первые 5п ряда (2 лиц, изн,

лиц, изн), разворач. на изн. сторону, формируем дв.п, изн снимаем (нить 

перед работой), вяжем 1 лиц, 2 изн. снимаем (нить перед работой), 

разворачиваемся на лицевую сторону, вяжем 2 лиц,  1 изн, 1 лиц, дв. п. 

провязать изнаночной, далее вяжем все петли по рисунку до конца ряда. 

В И Д Е О  

Р Е З И Н К А

https://youtu.be/YZHustwfT0I
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6 ряд (изнаночный, с укороченными рядами): 2 изн. снимаем (нить перед 

работой), вяжем 1 лиц, изн. снимаем (нить перед работой), вяжем 1 лиц, 

разворачиваемся на лицевую сторону, формируем дв.п, вяжем 1 лиц, 1 изн, 

2 лиц, разворачиваемся на изнаночную сторону, 2 изн. снимаем (нить перед 

работой), вяжем 1 лиц, изн. снимаем (нить перед работой), дв. п. провязать 

лицевой, далее вяжем *изн, лиц*, чередуем от * до *, не доходя до последних

4п, далее изн. снимаем (нить перед работой), вяжем 1 лиц, 2 изн. снимаем 

(нить перед работой).

Вяжем резинку нужной высоты, чередуя с 1 по 6 ряды

Возьмите спицы с номером 3,5 и леской 80 -100см. и провяжите 10 см в 

высоту лицевой гладью, согласно раппорту:

1 ряд (лицевой, вяжем все петли по рисунку): 2 лиц, 1 изн, все лицевые, не

доходя до последних 3-х петель, 1 изн, 2 лиц.

2 ряд (изнаночный): 2 изн снимаем (нить перед работой), вяжем 1 лиц, изн. 

снимаем (нить перед работой), вяжем все изнаночные, не доходя до 

последних 4п, далее изн. снимаем (нить перед работой), вяжем 1 лиц, 

заканчиваем ряд, сняв 2 изн. (нить перед работой).

3 ряд (лицевой): вяжется как 1-й

4 ряд (изнаночный): вяжется как 2-й

5 ряд (лицевой, с укороченными рядами): вяжем первые 5п ряда (2 лиц, изн,

2 лиц), разворач. на изн. сторону, формируем дв.п, изн. снимаем (нить 

перед работой), вяжем 1 лиц, 2 изн. снимаем (нить перед работой), 

разворачиваемся на лицевую сторону, вяжем 2 лиц,  1 изн, 1 лиц, дв. п. 

провязать лицевой, далее вяжем все петли по рисунку до конца ряда. 

В И Д Е О  

Л И Ц Е В А Я  Г Л А Д Ь

С ТА РА Й Т Е С Ь  В  К А Ж Д О М  Р Я Д У  П Е Р В Ы Е  И  П О С Л Е Д Н И Е  5  П Е Т Е Л Ь  

В Я З АТ Ь  М А К С И М А Л Ь Н О  П Л О Т Н О

https://youtu.be/zMSX2l2h6wU
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6 ряд (изнаночный, с укороченными рядами): 2 изн. снимаем (нить перед 

работой), вяжем 1 лиц, изн. снимаем (нить перед работой), вяжем 1 изн, 

разворачиваемся на лицевую сторону, формируем дв.п, вяжем 1 лиц, 1 изн, 

2 лиц, разворачиваемся на изнаночную сторону, 2 изн. снимаем (нить перед 

работой), вяжем 1 лиц, изн. снимаем (нить перед работой), дв. п. провязать 

изнаночной, далее вяжем  все петли изнаночными, не не доходя до последних 

4п), далее изн. снимаем (нить перед работой), вяжем 1 лиц, 2 изн. снимаем 

(нить перед работой).

Вяжем полотно нужной высоты, чередуя с 1 по 6 ряды

Если желаете удлинить изделие, то это возможно только на этом этапе:

провяжите дополнительно необходимое кол-во см в высоту, с учетом того,

что сейчас на спицах полотно в высоту 19 см и в последующем к этой высоте

прибавится еще примерно 20 см.
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1 ряд (лицевой): Закройте 10п, вяжите ряд до конца

2 ряд (изнаночный): Закройте 10п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

10 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца.

На спицах 151 петля. Далее для удобства отсчет начнем с 1 ряда

1 ряд (лицевой): провязать 23п, закрыть 8п подреза (при этом на правой 

спице должно остаться 22 петли, т.к. 1п смещается и уходит в закрытие). 

Сейчас на правой спице 22 петли, 8 закрытых и 1 петля, которая сместилась. 

Провязать еще 90п, закрыть 8п подреза, провязать оставшиеся 22п.

Должно остаться на спицах:

22п правой полочки, 8п закрытых, 90п спинки, 8п закрытых, 23п левой 

полочки (см. схему 1) 

П Е Р Е Д  Д Л Я  X S - S

В Ы Р Е З
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1

П РА В А Я

П О Л О Ч К А

22п 23п

9 0 п  с п и н к а

Л Е В А Я

П О Л О Ч К А

с х е м а  1

В И Д Е О  

ка к  з а к р ы в ат ь  п е тл и

б е з  с т у п е н е к

В И Д Е О  

ка к  п од н я т ь  п е тл ю

и з  з а к р ы то го  к р а я

https://youtu.be/FGS3m-gSq08
https://youtu.be/EvQJtfrwJk8
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Разворачиваемся и продолжаем вязать левую полочку (23п). Для удобства 

возьмите дополнительную пару спиц, можно чулочные):

2 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 3 п, вяжите весь ряд до конца

4 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 2 п, вяжите весь ряд до конца

6 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 1 п, вяжите весь ряд до конца

8 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца.

На спицах  осталось 17 петель.

Отметьте маркером первые 2 петли лицевого ряда

9-60 ряды: Вяжите по рисунку, делая прибавку из протяжки  с наклоном 

влево (после маркера в начала ряда) в 25, 31, 37, 43, 49, 55 рядах. 

На спицах получится 23 п.

61 ряд (лицевой): Закройте 4 п, вяжите весь ряд до конца

62 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

63 ряд (лицевой): Закройте 4 п, вяжите весь ряд до конца

64 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

65 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

66 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

67 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

68 ряд (изнаночный): весь ряд до конца, посл. п. переснять

69 ряд (лицевой): Закройте оставшиеся 5 п, обрежьте нить, оставив 30 см.

В И Д Е О  
К А К  В Я З АТ Ь  П Р И Б А В К И

И З  П Р О Т Я Ж К И

https://youtube.com/shorts/LHBWPgoY8tU?feature=share


9

1 ряд (лицевой): Присоедините новую рабочую нить, провяжите 22 петли

полочки + 1п. поднимите из закрытого наборного края подреза.

На спицах 23 петли.

2 ряд (изнаночный): Закройте 3 п, вяжите весь ряд до конца

3 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): закрыть 2 п, вязать весь ряд до конца

5 ряд (лицевой): весь ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): закрыть 1 п, вязать весь ряд до конца

7 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, на спицах 17 петель.

Отметьте маркером 2 последние петли лицевого ряда

8-59 ряды: Вяжите по рисунку, делая прибавку из протяжки с наклоном 

вправо (перед маркером в конце ряда) в 25, 31, 37, 43, 49, 55  рядах. 

На спицах получится 23 п.

60 ряд (изнаночный): Закройте 4 п, вяжите весь ряд до конца

61 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

62 ряд (изнаночный): Закройте 4 п, вяжите весь ряд до конца

63 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

64 ряд (изнаночный): Закрыть 5 п, вяжите весь ряд до конца

65 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

66 ряд (изнаночный): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

67 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

68 ряд (изнаночный): Закройте оставшиеся 5 п, обрежьте нить, 

оставив 30 см.

П Р А В А Я  П О Л О Ч К А  П Е Р Е Д А
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С П И Н К А  Д Л Я  X S - S
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1

Л Е В А Я  

П О Л О Ч К А
П РА В А Я  

П О Л О Ч К А
П РА В А Я

П О Л О Ч К А

39п40п
Л Е В А Я

П О Л О Ч К А

с х е м а  1 . 1

1 ряд (лицевой): Присоедините новую рабочую нить, провяжите 90 петель,

поднимите 1п из закрытого края подреза.

На спицах 91п.

2 ряд (изнаночный): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца.

Отметьте маркером 2 первые и последние петли ряда

8-54 ряды: Вяжите по рисунку, делая прибавки из протяжки в 25, 31, 37, 43, 

49 рядах (первая прибавка с наклоном влево после маркера в начале ряда, 

2-я прибавка с наклоном вправо перед маркером в конце ряда)

На спицах: 89п.

55 ряд (лицевой): 2 лиц, прибавка, 37 лиц, закрыть 12п (при этом на правой 

спице должно остаться 39 петель, т.к. 1п смещается и уходит в закрытие), 

36 лиц, прибавка, 2 лиц.

Должно получиться: 39п правой полочки, 12п закрытых, 40п левой полочки

(см. схему 1.1)
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56 ряд (изнаночный), продолжаем вязать левую полочку: Вяжите весь ряд,

посл. п. переснять

57 ряд (лицевой): Закройте 7п, вяжите ряд до конца

58 ряд (изнаночный): Вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

59 ряд (лицевой): Закройте 4п, вяжите ряд до конца

60 ряд (изнаночный): Закройте 4п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

61 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

62 ряд (изнаночный): Закройте 4п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

63 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

64 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

65 ряд (лицевой): закрыть 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

66 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

67 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

68 ряд (изнаночный): Закройте оставшиеся 5п, обрежьте нить.

1 ряд (лицевой): Присоедините новую рабочую нить, провяжите 39п, 

поднимите 1п из закрытого края горловины.На спицах 40п.

2 ряд (изнаночный): Закройте 7п, вяжите ряд до конца 

3 ряд (лицевой): Вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 4п, вяжите ряд до конца

5 ряд (лицевой): Закройте 4п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 4п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

10 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

11 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

12 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

13 ряд (лицевой): Закройте оставшиеся 5п, обрежьте нить.

П Р А В А Я  П О Л О Ч К А  С П И Н К И

П Л Е Ч Е В Ы Е  Ш В Ы

Плечевой шов выполняется с лицевой стороны изделия, по направлению: от 

горловины - к пройме.

В И Д Е О  

https://youtu.be/KJRagm15uWU
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П Е Р Е Д  Д Л Я  S - M

1 ряд (лицевой): Закройте 10п, вяжите ряд до конца

2 ряд (изнаночный): Закройте 10п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

10 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца.

На спицах 155 петель. 

Далее для удобства отсчет начнем с 1 ряда

1 ряд (лицевой): провязать 24п, закрыть 8п подреза (при этом на правой 

спице должно остаться 23 петли, т.к. 1п смещается и уходит в закрытие). 

Сейчас на правой спице 23 петли, 8 закрыли и 1 петля, которая сместилась. 

Провязать еще 92п, закрыть 8п подреза, провязать оставшиеся 23п

Должно получиться на спицах:

23п правой полочки, 8п закрытых, 92п спинки, 8п закрытых, 24п левой 

полочки. (см. схему 2).
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П РА В А Я
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Л Е В А Я

П О Л О Ч К А

с х е м а  2

В И Д Е О  

ка к  з а к р ы в ат ь  п е тл и

б е з  с т у п е н е к

В И Д Е О  

ка к  п од н я т ь  п е тл ю

и з  з а к р ы то го  к р а я

https://youtu.be/FGS3m-gSq08
https://youtu.be/EvQJtfrwJk8
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Разворачиваемся и продолжаем вязать левую полочку (24п), для удобства 

возьмите дополнительную пару спиц, можно чулочные):

2 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 3 п, вяжите весь ряд до конца

4 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 2 п, вяжите весь ряд до конца

6 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 1 п, вяжите весь ряд до конца

8 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 1 п, вяжите весь ряд до конца

10 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, на спицах 17 петель.

Отметьте маркером 2 первые петли лицевого ряда

11-64 ряды: вяжем по рисунку, делая прибавку из протяжки с наклоном 

влево (после маркера в начале ряда) в 23, 29, 35, 41, 47, 53, 59 рядах. 

На спицах получится 24 п.

65 ряд (лицевой): Закройте 4 п, вяжите весь ряд до конца

66 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

67 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

68 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

69 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

70 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

71 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

72 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

73 ряд (лицевой): Закройте оставшиеся 5 п, обрежьте нить, оставив 30 см.

.

В И Д Е О  
К А К  В Я З АТ Ь  П Р И Б А В К И

И З  П Р О Т Я Ж К И

https://youtube.com/shorts/LHBWPgoY8tU?feature=share
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1 ряд (лицевой): Присоедините новую рабочую нить, провяжите 23 петли

полочки + 1 п. поднимите из закрытого наборного края подреза.

На спицах 24 петли.

2 ряд (изнаночный): Закройте 3 п, вяжите весь ряд до конца

3 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 2 п, вяжите весь ряд до конца

5 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 1 п, вяжите весь ряд до конца

7 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 1 п, вяжите весь ряд до конца

9 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, на спицах 17 петель.

Отметьте маркером 2 последние петли лицевого ряда

10-63 ряды: Вяжите по рисунку, делая прибавку из протяжки с наклоном 

вправо (перед маркером в конце ряда) в 23, 29, 35, 41, 47, 53, 59 рядах.

 

На спицах получится 24 п.

64 ряд (изнаночный): Закройте 4 п, вяжите весь ряд до конца

65 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

66 ряд (изнаночный): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

67 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

68 ряд (изнаночный): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

69 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

70 ряд (изнаночный): Закройтеь 5 п, вяжите весь ряд до конца

71 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

72 ряд (изнаночный): Закройте оставшиеся 5 п, обрежьте нить, 

оставив 30 см.

 

П Р А В А Я  П О Л О Ч К А  П Е Р Е Д А
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С П И Н К А  Д Л Я  MS -

1 ряд (лицевой): Присоедините новую рабочую нить, провяжите 92 петели,

поднимите 1п из закрытого края подреза. На спицах 93п.

2 ряд (изнаночный): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

8 ряд (изнаночный): закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца.

Отметьте маркерами 2 первые и последние петли ряда

10-58 ряды: вязать по рисунку, делая прибавки из протяжки в 23, 29, 35, 41, 

47, 53 рядах (первая прибавка с наклоном влево после маркера в начале 

ряда, 2-я прибавка с наклоном вправо перед маркером в конце ряда)

На спицах: 91п.

59 ряд (лицевой): 2 лиц, прибавка, 38 лиц, закрыть 12п (при этом на правой

спице остается 40 п, т.к. 1п смещается и уходит в закрытие), 37 лиц, прибавка, 

2 лиц.

Должно получиться: 40п правой полочки, 12п закрытых, 41п левой полочки

(см. схему 2.1)
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60 ряд (изнаночный), продолжаем вязать левую полочку: Вяжите весь ряд,

посл. п. переснять

61 ряд (лицевой): Закройте 7п, вяжите ряд до конца

62 ряд (изнаночный): Вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

63 ряд (лицевой): Закройте 4п, вяжите ряд до конца

64 ряд (изнаночный): Закройте 4п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

65 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

66 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

67 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

68 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

69 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

70 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

71 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

72 ряд (изнаночный): Закройте оставшиеся 5п, обрежьте нить.

1 ряд (лицевой): Присоедините новую рабочую нить, провяжите 40п, 

поднимите 1п из закрытого края горловины. На спицах 41п.

2 ряд (изнаночный): Закройте 7п, вяжите ряд до конца 

3 ряд (лицевой): Вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 4п, вяжите ряд до конца

5 ряд (лицевой): Закройте 4п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

10 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

11 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

12 ряд (изнаночный): Закройтеь 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

13 ряд (лицевой): Закройте оставшиеся 5п, обрежьте нить.

П Р А В А Я  П О Л О Ч К А  С П И Н К И

П Л Е Ч Е В Ы Е  Ш В Ы

Плечевой шов выполняется с лицевой стороны изделия, по направлению: от 

горловины - к пройме.

В И Д Е О  

https://youtu.be/KJRagm15uWU
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П Е Р Е Д  Д Л Я  M - L

10
5

3

2

1

10
5

3

2

1

5
5

5
5

5

5
5

5
5

5Л
Е

В
А

Я
 П

О
Л

О
Ч

К
А

П
Р

А
В

А
Я

 П
О

Л
О

Ч
К

А

432
2
1

432
2

1

1 ряд (лицевой): Закройте 10п, вяжите ряд до конца

2 ряд (изнаночный): Закройте 10п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п переснять

10 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца.

На спицах 161 петля.

Далее для удобства отсчет начнем с 1 ряда

1 ряд (лицевой): провязать 25п, закрыть 8п подреза (при этом на правой 

спице должно остаться 24 петли, т.к. 1п смещается и уходит в закрытие). 

Сейчас на правой спице 24 петли, 8 закрыли и 1 петля, которая сместилась. 

Провязать еще 96п, закрыть 8п подреза, провязать оставшиеся 24п.

Должно получиться на спицах:

24п правой полочки, 8п закрытых, 96п спинки, 8п закрытых, 25п левой 

полочки (см. схему 3)

В Ы Р Е З

П РА В А Я

П О Л О Ч К А

24п 25п

9 6 п  с п и н к а

Л Е В А Я

П О Л О Ч К А

с х е м а  3

В И Д Е О  

ка к  з а к р ы в ат ь  п е тл и

б е з  с т у п е н е к

В И Д Е О  

ка к  п од н я т ь  п е тл ю

и з  з а к р ы то го  к р а я

https://youtu.be/FGS3m-gSq08
https://youtu.be/EvQJtfrwJk8
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Разворачиваемся и продолжаем вязать левую полочку (25п), для удобства 

возьмите дополнительную пару спиц, можно чулочные): 

2 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 3 п, вяжите весь ряд до конца

4 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 2 п, вяжите весь ряд до конца

6 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 2 п, вяжите весь ряд до конца

8 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 1 п, вяжите весь ряд до конца

10 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, на спицах 17 петель.

Отметьте маркером первые 2 петли лицевого ряда

11-66 ряды: вяжите по рисунку, делая прибавку из протяжки  с наклоном 

влево (после маркера в начале ряда) в 19, 25, 31, 37, 43, 49, 55, 61 рядах. 

На спицах получится 25 п.

67 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

68 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

69 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

70 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

71 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

72 ряд (изнаночный): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

73 ряд (лицевой): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

74 ряд (изнаночный): весь ряд до конца, посл. п. переснять

75 ряд (лицевой): Закройте оставшиеся 5 п, обрезать нить, оставив 30 см.

В И Д Е О  
К А К  В Я З АТ Ь  П Р И Б А В К И

И З  П Р О Т Я Ж К И

https://youtube.com/shorts/LHBWPgoY8tU?feature=share
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П Р А В А Я  П О Л О Ч К А  П Е Р Е Д А

1 ряд (лицевой): Присоедините новую рабочую нить, провяжите 24 петли

полочки + 1п. поднимите из закрытого наборного края подреза.

На спицах 25 петель.

2 ряд (изнаночный): Закройте 3 п, вяжите весь ряд до конца

3 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 2 п, вяжите весь ряд до конца

5 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 2 п, вяжите весь ряд до конца

7 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 1 п, вяжите весь ряд до конца

9 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, на спицах 17 петель.

Отметьте маркером 2 последние петли лицевого ряда

10-65 ряды: Вяжите по рисунку, делая прибавку из протяжки с наклоном 

вправо (перед маркером в конце ряда) в 19, 25, 31, 37, 43, 49, 55, 61 рядах. 

На спицах получится 25 п.

66 ряд (изнаночный): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

67 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

68 ряд (изнаночный): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

69 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

70 ряд (изнаночный): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

71 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

72 ряд (изнаночный): Закройте 5 п, вяжите весь ряд до конца

73 ряд (лицевой): Вяжите весь ряд до конца, посл. п. переснять

74 ряд (изнаночный): Закройте оставшиеся 5 п, обрежьте нить,

оставив 30 см.
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П РА В А Я

П О Л О Ч К А
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Л Е В А Я

П О Л О Ч К А

с х е м а  3 . 1

С П И Н К А  Д Л Я  M - L

4

2

1
5

5
5

5
5

4322

1

2
7 4

2

1

1

2
714

5
5

5
5

5

43
2

2

Л Е В А Я  

П О Л О Ч К А
П РА В А Я  

П О Л О Ч К А

1 1

1 ряд (лицевой): присоедините новую рабочую нить, провяжите 96 петель,

поднимите 1п из закрытого края подреза. На спицах 97п.

2 ряд (изнаночный): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

3 ряд (лицевой): Закройте 3п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

5 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца.

Отметьте маркерами 2 первые и последние петли ряда

10-60 ряды: Вяжите по рисунку, делая прибавки из протяжки в 19, 25, 31, 37, 

43, 49, 55 рядах (первая прибавка с наклоном влево после маркера в начале 

ряда, 2-я прибавка с наклоном вправо перед маркером в конце ряда).

На спицах: 95п.

61 ряд (лицевой): 2 лиц, прибавка, 39 лиц, закрыть 14п (при этом на правой

спице остается 41п, т.к. 1п смещается и уходит в закрытие), 38 лиц, прибавка,

 2 лиц.

Должно получиться: 41п правой полочки, 14п закрытых, 42п левой полочки

(см. схему 3.1)
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62 ряд (изнаночный), продолжаем вязать левую полочку: вяжите весь ряд,

посл. п. переснять

63 ряд (лицевой): Закройте 7п, вяжите ряд до конца

64 ряд (изнаночный): Вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

65 ряд (лицевой): Закройте 4п, вяжите ряд до конца

66 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

67 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

68 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

69 ряд (лицевой): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

70 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

71 ряд (лицевой): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

72 ряд (изнаночный): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

73 ряд (лицевой): закрыть 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

74 ряд (изнаночный): закрыть оставшиеся 5п, обрежьте нить.

1 ряд (лицевой): Присоедините новую рабочую нить, провяжите 41п, 

поднимите 1п из закрытого края горловины. На спицах 42п.

2 ряд (изнаночный): Закройте 7п, вяжите ряд до конца 

3 ряд (лицевой): Вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

4 ряд (изнаночный): Закройте 4п, вяжите ряд до конца

5 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

6 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

7 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

8 ряд (изнаночный): Закройте 2п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

9 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

10 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

11 ряд (лицевой): Закройте 5п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

12 ряд (изнаночный): Закройте 1п, вяжите ряд до конца, посл. п. переснять

13 ряд (лицевой): Закройте оставшиеся 5п, обрежьте нить.

П Р А В А Я  П О Л О Ч К А  С П И Н К И

П Л Е Ч Е В Ы Е  Ш В Ы

Плечевой шов выполняется с лицевой стороны изделия, по направлению: от 

горловины - к пройме.

В И Д Е О  

https://youtu.be/KJRagm15uWU
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На спицы основного размера с леской 40 см поднимите из проймы: 90/94/98 

петель следующим образом:

Начиная от плечевого шва (левее от него), поднимайте петли с чередованием 

2 петли из 3 рядов на протяжении всего участка полочки, пока не дойдете до

закрытых петель подреза. Должно получиться 35/36/37 петель. Далее из петель 

подреза поднимите по 1 петле из каждой закрытой петли, это 20/22/24 петли.

Затем снова поднимите петли с чередованием 2 петли из 3 рядов по второй

полочке до плечевого шва, это еще 35/36/37 петель. Обозначьте маркером

начало ряда.

плечевой шов

В И Д Е О  В И Д Е О  

П О Д Ъ Е М   2 П / 3 Р П О Д Ъ Е М  П Е Т Е Л Ь

И З  З А К Р Ы Т О Г О  К РА Я
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В И Д Е О  

У К О Р О Ч Е Н Н Ы Е  Р Я Д Ы

Принцип вязания оката:

1 ряд (лицевой): от начала ряда вяжем 10п, разворачиваемся

2 ряд (изнаночный): формируем двойную петлю, вяжем до маркера (это 9п), 

далее вяжем еще 10п после маркера, разворачиваемся

3 ряд (лицевой): формируем дв.п., вяжем ряд до двойной петли, которую 

сформировали в прошлом ряду (это 18 п), провязываем её лицевой, вяжем еще

8п, разворачиваемся

4 ряд (изнаночный): формируем двойную петлю, вяжем до двойной петли, которую 

сформировали в прошлом ряду, провязываем ее изнаночной, вяжем еще 8п,

разворачиваемся.

Высота плеча (окат) вяжется укороченными, поворотными рядами, остальная

часть рукава и резинка вяжутся по кругу.

https://youtu.be/fq77tNZMhpw
https://youtu.be/B-NLYaX2xM4
https://youtu.be/ewo2YYLI2C8
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Вяжем окат, пока в изнаночном ряду в работу не будут введены последние 4 п 

(на схеме отметила их красным), после этого разворачиваемся, вяжем до двойной

петли, провязываем ее лицевой, вяжем 8 лиц, следующую двойную петлю провязать 

лицевой с наклоном влево, и далее все оставшиеся петли до конца ряда 

(до маркера). Вязание замкнулось и далее будет круговым.

  

  Для удобства можете распечатать или перерисовать себе схему, 

и вычеркивать в процессе провязанные петли и пройденные точки разворота.

И так далее: дошли до двойной петли прошлого ряда, захватили следующее 

кол-во петель согласно схеме, развернулись.
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точки разворота в изнаночных рядах точки разворота в лицевых рядах 

В И Д Е О  

Д В О Й Н А Я  П Е ТЛ Я  Л И Ц Е В О Й

С  Н А К Л О Н О М  В Л Е В О

https://youtube.com/shorts/XHqqwMtbyjY?feature=share
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Провяжите еще 16/20/24 ряда лицевой гладью, затем сместите маркер начала

ряда на 45/47/49 петель вперед (провязав их лицевыми), возьмите спицы 

на 0,5 размера меньше и провяжите еще 12 рядов резинкой 1*1.

Далее провяжите 2 ряда полой резинкой* и закройте петли рукава эластичным 

способом. Таким же образом свяжите  второй рукав.

*

1 ряд полой резинки: все лицевые вяжем лицевыми, а изнаночные снимаем 

(нить перед работой)

2 ряд полой резинки: все лицевые снимаем (нить за работой), а изнаночные 

вяжем изнаночными.

О Б Р А Б О Т К А  В Ы Р Е З А

В И Д Е О  

В И Д Е О  

К А К  З А К Р Ы Т Ь  Р Е З И Н К У  1 * 1

Оставьте  25 см нити, и с лицевой стороны, начиная от края правой полочки 

поднимите петли по всему вырезу*, спицами номер 2,5 с леской 80-100 см (или

на 1 размер меньше основных), см. схему 4

*Из каждой закрытой петли выреза поднять по 1 петле

Из каждого ряда полочек поднять по 1 петле

После того, как поднимите все петли обрежьте нить, оставив 15 см. 

Должно получиться примерно ( +- 4п от общего кол-ва):

К А К  П О Д Н Я Т Ь  П Е ТЛ И
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П РА В А Я  

П О Л О Ч К А

Л Е В А Я  
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О Б Щ .  К О Л -

В О

XS-S 20 20 46 68 68 222

S-M 21 21 46 72 72 232

M-L 21 21 48 74 74 238

https://youtu.be/aSocW2WV6Lk
https://youtu.be/BCoZBaPTcug
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Переверните изделие на изнаночную сторону, возьмите новую рабочую нить,

и начиная от края правой полочки (там, откуда мы начинали поднимать петли и

оставили 25 см. нити) наберите 7 петель итальянским способом, используя

оставленную  и новую рабочую нити.

Пример раппорта:

1 ряд (лицевой): лиц, изн. снять, лиц, изн. снять, лиц, изн. снять, 2 вместе лицевой

с наклоном влево*

2 ряд (изнаночный): изн. снять, лиц, изн. снять, лиц, изн. снять, лиц, изн. снять

Чередуем с 1-2 ряд. Закончить лицевым рядом, когда провяжете последние 

2 петли вместе лицевой и на спицах останется 7 петель. Закройте петли планки

 как петли резинки, эластичным способом иглой.

В И Д Е О  

К А К  В Я З АТ Ь  П Л А Н К У

В Т О

Заправьте все лишние концы нитей. Произведите влажно-тепловую обработку 

изделия, согласно рекомендациям на этикетке используемой пряжи. Для 

оригинальной пряжи Lana Grossa Per Fortuna допустима стирка в машинке при 

30 градусах. Лично я стираю вручную, а в машинке только отжимаю на оборотах 

400 в специальном мешочке, соответствующего размера, чтобы изделие не 

деформировалось. Сушу горизонтально, предварительно разложив изделие и 

придав ему нужную форму.

https://youtu.be/I5P0ayQ8osI
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Д Е К О Р

Для соединительной, декоративной части планки я использую бусы Preciosa

(стекло), диаметром 5мм и леску для плетения из бисера 0,30мм.

У меня уходит 31 бусина на деталь длиной 6 см. Рекомендую приобретать бусины

с запасом. Длина детали подбирается индивидуально.

Моя рекомендация: 5-7 см.

Вы можете использовать бусины или бисер любого размера (по своему вкусу).

И в зависимости от этого, плести в 1 или 2 ряда, варьируя шириной и длиной

детали (см. схему). Также в качестве декора можно использовать плоскую

цепочку шириной 8-10 мм.

По готовности детали, ее необходимо пришить, используя швейные иглу и нить

в цвет изделия. Обращаю внимание, что нить должна быть тонкой и прочной, а

игла проходить в отверстие бусины.

В И Д Е О  

https://youtu.be/89GR8VFuums

